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Шановні учасники та гості цього 

представницького наукового заходу! Вітаю 
Вас із прибуттям до Рівненського 
державного гуманітарного університету і 
сподіваюся, що час, проведений у 
спілкуванні, залишать Вам чимало спогадів 
і продуктивних думок на майбутнє. 

Наукова діяльність завжди виступала 
важливим чинником розвитку будь-якої 
держави, формування її нового підґрунтя, а 
відтак – подальшого поступу в системі 
людської цивілізації. Саме наукова 

діяльність забезпечує країну новими сучасними технологіями, новими формами побутової 
практики, врешті-решт. Власне, наука змінює наше життя на краще. За допомогою наукової 
діяльності упродовж життя лише одного покоління докорінно змінено не тільки умови життя 
людей, але й загальне обличчя нашої планети. 

Тож наукова діяльність виступає важливим чинником людського прогресу. Це помітно 
і в нашому гуманітарному університеті. Приміром, сьогодні при кафедрах гуманітарного 
університету функціонує понад 150 наукових гуртків, проблемних і творчих колективів за 
різними науковими напрямами діяльності. Тому традиційною є і перемога наших студентів 
або призові місця, здобуті ними на останніх Всеукраїнських конкурсах студентських 
наукових робіт чи олімпіадах за напрямами «Психологія», «Екологія», «Початкове 
навчання» тощо. 

В останні роки посилилися творчі зв’язки нашого університету з навчальними 
закладами, культурними центрами, громадськими організаціями українців зарубіжних країн 
(Польщі, Італії, Німеччини, Росії, Білорусі, Канади, Австрії). Студенти мають змогу час від 
часу виїздити на стажування за межі України. За підтримки товариства «Російський центр» 
створено та оснащено декілька спеціалізованих аудиторій. Значно збільшено комп’ютерний 
парк університету, що дає змогу організувати більш якісно навчальний процес. Ефективно 
працює й наукова бібліотека університету, що поступово переводить у цифровий формат 
різноманітну навчальну літературу.  

Помітними є здобутки університету і в культурно-мистецькому просторі. РДГУ є 
співорганізатором міжнародного слов’янського фольклорного фестивалю народної музики та 
фольклору «Коляда», міжнародного молодіжного фестивалю «Древлянські джерела», 
міжнародного фестивалю духової музики «Сурми», які стали вже традиційними і збирають 
чималий науковий та мистецький потенціал не лише країн СНД, але й далекого зарубіжжя. В 
контексті цих заходів викладацький склад університету став ініціатором проведення 
науково-практичної конференції під егідою WASBE при ЮНЕСКО на тему «Проблеми 
розвитку духової музики у Східній Європі». А міжнародні конференції студентів та молодих 
науковців «Наука, освіта, суспільство очима молодих», як і міжнародна наукова конференція 
«Актуальні проблеми вітчизняної і всесвітньої історії», уже тривалий час збирають поважні 
аудиторії з низки країн далекого та близького зарубіжжя. Члени нашого колективу у той же 
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час є учасниками багатьох міжнародних фестивалів та конкурсів. 
Сподіваюся, що і VIII Всеукраїнська науково-практична конференція, організована на 

кафедрі культурології РДГУ також внесе відповідні зміни у систему наукового пошуку та 
долучить ще чимало молодих науковців до цієї вкрай цікавої людської форми самореалізації. 
До речі, при кафедрі культурології друкуються фахові наукові збірники за напрямами 
«мистецтвознавство» та «культурологія», а також окремі збірники матеріалів конференцій. 
Усі наукові збірники, крім того, мають також всеукраїнську реєстрацію, здійснену 
Міністерством юстиції України і функціонують як наукові періодичні видання. 

Стосовно конференції, слід додати наступне. На цей представницький захід подали 
заявки 315 представників вищої школи сучасної України та мережі її наукових установ в 
особі Національних Академій наук і її окремих структурних підрозділів (ІМФЕ ім. 
М.Т. Рильського, Інституту психології ім. Г.С. Костюка, Інституту педагогіки НАПН 
України та ін.).  

Серед учасників – представники класичних закладів освіти – Національний 
педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, Харківський національний університет ім. 
Г.С. Сковороди, Харківська державна академія культури, Одеський національний 
політехнічний університет, які чимало років поспіль є постійними учасниками наших 
наукових заходів та авторами відповідних публікацій. 

Чимало серед учасників і представників регіональних музейних і архівних установ 
(Острозький національний історико-культурний заповідник, Історико-археологічний центр 
«Пересопниця», обласний краєзнавчий музей та його структури тощо). Одним словом – це 
найвищий статистичний показник за увесь час проведення подібних заходів у нашому 
університеті.  

У нашому заході беруть участь представники Челябінського (Російська Федерація) та 
Мінського (республіка Білорусь) державних університетів культури і мистецтв, а також наші 
колеги із Національної академії мистецтв України, Національних музичних академій ім. 
П.Чайковського (Київ) та ім. М.Лисенка (Львів), Національного університету культури і 
мистецтв і його Кримської, Львівської, Харківської та інших філій, Національної академії 
керівних кадрів культури і мистецтв (Київ), низки одеських національних вищих навчальних 
закладів.  

Чимало учасників цього заходу представляють і західний регіон: Львівський 
національний університет ім. І.Я. Франка, Національний університет «Львівська 
політехніка», Національний лісотехнічний університет України, Національна Академія 
друкарства, Львівська національна академія мистецтв, Львівський національний аграрний 
університет, Дрогобицький державний університет ім. І.Я. Франка, Прикарпатський 
національний університет ім. В.Стефаника.  

Регіональна картина розширена також представниками Східноєвропейського 
національного університету ім. Лесі Українки, Маріупольського державного університету, 
Придніпровської державної академії будівництва та архітектури, Приазовського та 
Вінницького державних технічних університетів, групи філій Міжрегіональної академії 
управління персоналом та міжнародного університету розвитку людини «Україна», 
Національного університету водного господарства та природокористування (Рівне), 
Національного університету «Острозька академія», міжнародного економіко-гуманітарного 
університету ім. С.Дем’янчука, Київського університету ім. Б.Грінченка, Кременецького 
гуманітарно-педагогічного університету ім. Т.Г. Шевченка та ін. 

Чи не вперше у нашому заході беруть участь представники як коледжів РДГУ 
(Сарненського, Дубенського, Рівненського), так і Миколаївської академії дитячої творчості, 
Малинського державного лісотехнічного коледжу, Миколаївського муніципального 
Академічного коледжу, Львівського коледжу культури і мистецтв та ін. 

Достатньо повно представлено на цьому заході і обласні філії творчих Спілок України 
та мистецьких установ. 
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Якісний показник нашого заходу також достатньо високий, утім визначальною рисою 
цієї конференції є значна кількість серед її учасників магістрантів, які, як відомо, 
залишаються основним контингентом майбутньої вітчизняної аспірантури. 

Тематичний зміст наукових розвідок, представлених на конференцію, буде подано 
нижче. 

Сподіваюся, що ця науково-практична конференція стане ще однією сходинкою у 
науковому зростанні чималої кількості її учасників та допоможе хоча б у незначному, утім 
вирішенні наукових проблем сучасної України. 

Подані у цьому (вип. 12) та інших збірниках наукові розвідки достатньо широко 
демонструють поле наукового зацікавлення сучасних дослідників України. 
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Резюме 
Аналізується представницький склад учасників VIII Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Культурна динаміка України в світовому просторі», проведеної на базі кафедри 
культурології Рівненського державного гуманітарного університету. 
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Summary 
Postolovsky R. The Rivne state humanitarian university is in the light of allukrainian 

scientific conferences 
The representative list of entries of VIII of the Allukrainian conference is analyzed the 

«Cultural dynamics of Ukraine in outer space», cultural activity of the Rivne state humanitarian 
university conducted on the base of department. 
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Надійшла до редакції 30.11.2012 р. 
 


